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Teopema (Buera). Eciu x1, 29 — KOpHE KBaJIPaATHOIO yPaBHEHUS ax’4+br+c=0, 10 11 + 29 = —g, T1To= %.
Teopema (OGparnas Teopeme Buera). Ecim uucia x1 u xs TaKOBbI, 9TO Ty + T = —g O T1To —% TO OHH

ABJISIOTCS KOPHAMU ypasHeHus ax? + bx +c=0.

B npusedennom ypasnenun x4 bx 4+ c=0 cymma KopHeii paBHa —b, a Ipon3BeIeHne KOpHeil PaBHoO C.

SIBJISIIOTCS JIM KOPHSIMU YpaBHEHUA
2?2 =112 +30=0 uncna 5 u 67

82+S—56=O‘II/ICI{&—7I/I8?

[c]r? —20r —99=0 uucaa 9 u 117
@y2—8y+13:0q1/10ﬂa4+\/§ﬂ4—\/§?

Permure ypasnenns ycrao:

@] 22 —6x+8=0; |b]t24+13t+12=0; [c]a®—5a—24=0;
[d]3m2 —8m+5=0; [e] 46322 — 102z — 361 =0;

CocraBbTe ypaBHEHNE C MEIBIMU KOIMDPUITMEHTAMI U KOPHIME

@ —5u2 [b]-fu3 [c]3—v10m3+10.

Yucio —0,2 apiagerca KopHeM ypasHenust 4x? — 5,6z +m = (0. Haiiaure 3nadenue nmapamerpa m u
BTOPOII KOPEHL ypaBHEHU.

Kopnuu ypasnenusi 22+ 202 + a =0 oTHOcsaATCa Kak 7:3. Haiiure 3nauenne napameTpa ¢ 1 KOPHH
ypaBHEHHUS.

@ 3BecTHO, 9TO X1 U Ty — KOPHHU ypasHenus x2 + 5x — 16 = 0. He Borancias nx, Haiiaure
. 1 1 2 2. @
[a] dxyx9 — 21 — T2; -+ 75 [c] xf+ x3; |z — o).
CocTaBbTe ypaBHeHHe, KOPHI KOTOPOTo Ha 3 GoJble KopHeil ypasHeHns 12 — 122 +4 = 0.

IIycts 21 u x9 — KopHu ypasaenns 4x? — 6x — 1 =0. CocTaBbTe KBaJIpaTHOE ypaBHEHUE, KOPHAMU

KOTOPOI'O SIBJISIOTCS IUCIIA; T1T3 U Tox] Ty + x% u Ty + x%

@ IIpu KakKuxX 3HAYEHUX p U ¢ KOpHU ypasHeHus 2 + pxr + ¢ =0 paBHbI 2p 1 %?

[Ipu KakuxX 3HAUEHHHAX IapaMeTpa @ OTHOIIeHHe KopHeil ypasuenus 3z2 — (3a —2)r+3—a=0
pasHo 37

IIycTh o1 U Ty — KOPHE IIPHUBEICHHOTO YPaBHEHHs ¢ IeJbiMu Kodbdunuentamu x2 4 bx 4+ c= 0.
JlokazkuTe, 9TO 3HAUeHNE T} + T ABJIAETCS IEIBIM IHCJIOM IIPU JIFOOOM HATYPATBHOM 7.

Howmarinee 3aanne. 19/20 nekabps — 22 gekabpsi

1= VT5 , T+ V/T5

CocraBbTe ypaBHEHHUE C IEJIBIMU KOIPDUIIMEHTAMI U KOPHIMU

Onur n3 KopHeit ypasaernd 2 + 102 + c¢=0 Ha 8 MenbIe apyroro. HaiiinTe 3HadMeHme TapaMeTpa ¢
7 KOPHU ypaBHEHNU.

IIycts 1 1 29 — KOpHI/I ypaBHeHI/IH 22+ Tz +5=0. He Haxoad UX, BEIYUC/IUTE
x3
[a] sz +wiad;  [b] L+ 3

Pemure ypasnenus
B 20 +7 3 _ 1. Ex tdr+l 2?4 da42 7
?4+5r—6  2*4+92x+18 x+3’ Zrdr 12 P v dey3 6




